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ОБЩИНА ГУРКОВО


гр. Гурково 6199, обл. Ст. Загора, бул. “Княз Ал. Батенберг” 3

тел.: КМЕТ – 04331/ 2260, ГЛ.СЧЕТОВОДИТЕЛ – 04331/ 2084,

ФАКС 04331/ 2884, e-mail   gurkovo_obs@abv.bg

П Р О Т О К О Л

Днес, 16.09.2022 год., комисия, назначена със заповед № З - 271/12.09.2022 г. На Кмета на община Гурково в състав:

Председател: Магдалена Панева – секретар на община Гурково

Членове: Ваня Панова – гл. юрисконсулт в дирекция АПОФУС Областна администрация Стара
                Динка Ончева – гл. специалист ТЗ ГРАО Стара Загора 

       Катя Стоянова – гл. специалист ГРАО в община Гурково

                Андреян Цеков –ПИ в У -   Гурково при РУ – Казанлък 

На основание чл.99б от Закона за гражданската регистрация извърши проверка  по сигнали на собственици на имоти в град Гурково ( вх. № К-2332/05.08.2022 г.;К-2446/17.08.2022 г. и № К-2402 от 12.08.2022 год.) , за спазване разпоредбите на чл.92 и 99а от ЗГР за  извършените адресни регистрации
В изпълнение на чл. 140а, ал. 1, т. 11 от Наредба № РД-02-20-9 от 21 май 2012 г. за функциониране на Единната система за гражданска регистрация е извършена проверка от представителя на съответното териториално структурно звено на Министерство на вътрешните работи в комисията, в хода на която не се установява горепосочените лица да живеят на адреса ( Писмо № 28400-27907/09.09.2022 г. на РУ Казанлък). Снети са и сведения от собствениците на имотите.
В изпълнение на чл.140а, ал.2 от Наредбата,  представител  на РУ Казанлък  преди заседанието на комисията извърши     проверка на място на посочените в писмените сигнали адреси. Резултатите от проверката са, както следва:

Първият сигнал е подаден от Генчо ***Генчев, собственик на имот на ул. „ Ал.Стамболийски“ № 15А гр. Гурково  с вх.№ К-2332/05.08.2022 г. 
      При извършената проверка на място,  е установено ,че лицата:  Славка ***Димитрова, Теньо ***Йорданов, Никол ***Йорданова с постоянен и настоящ адрес  на горепосочения адрес и Рашко ***Иванов и Минчо ***Рашков с настоящ адрес, подлежащи на проверката, не живеят на посочения  адрес от дълго време ( от няколко години). Адресните регистрации са извършени в периода 2016 – 2017 год., т.е. след изменението на ЗГР от 2011 и 2012 год. 
 Съгласно чл. 92, ал. 12 от ЗГР органите по ал. 1 следва да съхраняват копия от документите, въз основа на които се извършва адресна регистрация, промяна на адрес и заличаване на адресна регистрация, за срок 5 години. На комисията  са представени  заявление за ПА на Славка ***Димитрова с  вх. № 73/08.09.2017 г. и на детето й Теньо ***Йорданов с вх. № 74/08.09.2017 г. и адресни карти на същите  за НА вх. № 103 и № 104 от 08.09.2017 г.Представени са и адресни карти за НА на Рашко ***Иванов ( № 66 от 20.07.2017 г.) и на Минчо ***Рашков – с № 105 от 08.09.2017 год. Собственикът ***Генчев е подписал декларации на основание чл.92,ал.3 от ЗГР и е дал съгласие горепосочените лица да бъдат регистрирани в собствените му имоти. Представени са и два броя нотариални актове за собственост. Детето Никол ***Йорданова е родено на 23.01.2019 год. и автоматично е получило ПА и НА съответстващи на майката Славка ***Димитрова.
  Вторият сигнал е подаден от лицето  Кольо ***Панайотов, собственик на имот,  находящ се на адрес гр. Гурково, ул. „Стоян Груйчев“ № 9А., вх. № К-2402 от 12.08.2022 год. относно лицата Цонка ***Велчева – с ПА и НА;Илияна ***Манева – с ПА;Красимир ***Велчев с ПА и НА;Зара ***Ганева  и децата  й Йорданка ***Ганева, Красимир ***Ганев , Божидар*** Ганев ,Янка ***Ганева, Елена ***Ганева -  с ПА; Радка *** Димитрова с ПА;Янка*** Бойчева с ПА;Елена ***Бойчева с ПА и НА;, Атанас*** Велчев с ПА и НА,Минка ***Велчева с ПА и НА;Богомил ***Велчев с ПА и НА;  Стойко ***Стойков с ПА ; Зейнеп ***Бойчева с ПА и НА;Йорданка ***Стойкова с ПА и Божидара ***Бойчева – с ПА и НА; ). Адресните регистрации са извършени в периода 2013 – 2014 год., т.е. след изменението на ЗГР от 2011 и 2012 год.
Съгласно чл. 92, ал. 12 от ЗГР органите по ал. 1 следва да съхраняват копия от документите, въз основа на които се извършва адресна регистрация, промяна на адрес и заличаване на адресна регистрация, за срок 5 години. В тази връзка документите, послужили за извършване на процесните адресни регистрации не се съхраняват в общинската  администрация.

     При извършената проверка на място,  е установено ,че лицата:  подлежащи на проверката, не живеят на посочения  адрес от дълго време ( от няколко години).

  Третият  сигнал е подаден от лицето  Инна Ковал – собственик на имот в гр. Гурково, ул. Ал.Стамболийски“ № 8 с вх. К-2446/17.08.2022 г. относно бившия й съпруг Андрей Николаевич Ковал с ПА и НА. Адресната регистрация е извършена през 2016 г., ., т.е. след изменението на ЗГР от 2011 и 2012 год. въз основа на подадени заявление за ПА вх. № 48/01.06.2016 г. и адресна карта за НА вх. № 54/01.06.2016 г.,декларация по чл.92,ал.3 от ЗГР от предишния собственик на имота Генка ***Колева и 2 броя нотариални актове (№ ***,том ІІІ, рег. №***, дело № *** от 2015 год. на името на Генка ***Колева и НА за покупко-продажба на  същия недвижим имот № ***,том ІV,рег. №***,дело № *** от 2018 год. на името на „ИНИЛА“ ЕООД с управител Инна Ковал).
        При извършената проверка на място,  е установено ,че лицето Андрей ***Ковал с постоянен и настоящ адрес  на горепосочения адрес, подлежащ на проверката, не живее на посочения  адрес от дълго време( след развода им през 2019 год.). По обясненията на бившата му съпруга, същият живее и работи в град Пловдив.
            Комисията установи всички факти и обстоятелства в подкрепа на подадените сигнали.
           Във връзка с гореизложеното Комисията взе следното решение: 
           Кметът на Община Гурково  да издаде заповед за заличаване на адресните регистрации на лицата,  предмет на извършената проверка,както следва:       
1. По отношение на адрес гр. Гурково  Ал.Стамболийски“ № 15 
 1а)  Дерегистрация  по настоящ и постоянен  адрес на следните лица:
Славка ***Димитрова, ЕГН ***
Теньо ***Йорданов, ЕГН ***
Никол *** Йорданова,ЕГН ***
1б)Дерегистрация по настоящ адрес на следните лица:

      Рашко ***Иванов с ЕГН ***
Минчо *** Рашков,   ЕГН ***
2.  По отношение на адрес гр. Гурково, ул. „Стоян Груйчев“ № 9А.,
 2а)Дерегистрация  по настоящ и постоянен  адрес на следните лица:

Цонка *** Велчева  - с ЕГН ***
Красимир ***Велчев – ЕГН ***
Елена ***Бойчева – ЕГН 0***
Атанас ***Велчев – ЕГН ***
Минка ***Велчева – ЕГН ***
Богомил ***Велчев - ЕГН ***
Зейнеп ***Бойчева - ЕГН ***
Божидара ***Бойчева – ЕГН ***
2б)Дерегистрация по  постоянен  адрес на следните лица:

Илияна ***Манева – ЕГН ***
Зара ***Ганева  - ЕГН ***
Йорданка ***Ганева – ЕГН ***
Красимир ***Ганев – ЕГН ***
Божидар ***Ганев – ЕГН ***
Янка ***Ганева -  ЕГН***
Елена*** Ганева – ЕГН ***
Радка ***Димитрова – ЕГН ***
Янка ***Бойчева – ЕГН ***
Стойко ***Стойков – ЕГН ***
Йорданка ***Стойкова – ЕГН ***
3. По отношение на адрес гр. Гурково  Ал.Стамболийски“ № 8
3а)Дерегистрация  по настоящ и постоянен  адрес на следното лице:
Андрей ***Ковал- ЕГН ***
Мотиви: Необходимо е обичайното местопребиваване на лицето да е на самия адрес т.е. лицето трябва фактически и трайно да пребивава на този адрес. На основание чл. 90, ал. 1 от ЗГР всяко лице, подлежащо на гражданска регистрация по този закон, е задължено да заяви писмено своя постоянен и настоящ адрес. Адресът е еднозначното описание на мястото, където лицето живее или където то получава кореспонденцията си. Постоянен адрес е адресът в населеното място, което лицето избира да бъде вписано в регистъра на населението. Постоянният адрес на гражданите е адрес за кореспонденция с органите на държавната власт и органите на местното самоуправление. Настоящ адрес е адресът, на който лицето живее. По силата на чл. 99, ал. 1 от ЗГР всяко лице е длъжно в срок 30 дни да заяви промяната на настоящия си адрес. От събраните по административната преписка доказателства не се установява  гореизброените три адреса да могат  да изпълняват предназначението и функциите на постоянен/настоящ адрес спрямо лицата,подлежащи на проверката.
От друга страна съгласно действащата към настоящия момент разпоредба на чл. 92, ал. 3 от ЗГР за извършване на адресна регистрация на адрес в страната се представя писмено съгласие на собственик, когато заявителят не е собственик, чрез декларация по образец, подадена лично пред органа по ал. 1, или с нотариална заверка на подписа. Независимо от това дали към датата на извършването на дадена адресна регистрация се констатират или не нарушения на чл. 92 или чл. 99а от ЗГР, то след като лицето, което е променило своя постоянен и/или настоящ адрес не е изпълнило задължението си да информира за това съответните органи, с оглед извършване на нова регистрация по постоянен и/или настоящ адрес, единствената възможност за защита на собственика на имота е тази по чл. 99б от ЗГР. Обстоятелството, че към датата на извършване на дадена адресна регистрация не е допуснато нарушение на действащата към момента разпоредба е ирелевантно. След като собственикът на имота изрично е заявил несъгласието си дадено лице да има регистрация на имота и да получава кореспонденцията си на този имот, и същият не живее на него, то адресната му регистрация следва да бъде заличена. Такава е и целта на закона – да се поддържа регистърът на населението по отношение на постоянния и/или настоящ адрес на лицата в актуално състояние, съответстващо на действителното фактическо положение, а в случая това може да стане само със заличаването на адресните регистрации от административния адрес на жилището. 

          От събраните при проверката доказателства беше безспорно установено, че лицата имат към настоящия момент адресна регистрация на посочените по-горе адреси без фактически да пребивават  там.
Протоколът да се оповести публично, чрез публикуването му на интернет страницата на Община Гурково и на информационното табло в сградата на общината.

Настоящият протокол се състави в 4 (четири) еднообразни екземпляра – по един за Община Гурково, за Областна администрация Стара Загора, ТЗ ТРАО Стара Загора към МРРБ и РУ- Казанлък.
Протоколът да бъде представен на Кмета на Община Гурково  г-н Мариан Цонев за издаване на заповед.
КОМИСИЯ:
Магдалена Панева  /п /
Секретар на община Гурково 
Ваня Панова / п /
Главен юрисконсулт в дирекция АПОФУС в Областна администрация Стара Загора

Динка Ончева /п/
Главен специалист  в ТЗ „ГРАО” Стара Загора

Катя Стоянова /п/
 гл. специалист ГРАО в община Гурково

Андреян Цеков /п/
ПИ в У -   Гурково при РУ – Казанлък 
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