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                      ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГУРКОВО


                        гр. Гурково 6199, обл. Ст. Загора, бул. “Княз Ал. Батенберг” 3 
                              ПРЕДСЕДАТЕЛ ОбС тел.: 04331/ 22-60, 0876999989

                                ФАКС 04331/ 2884, e-mail: obs_gurkovo@mail.bg
С Ъ О Б Щ Е Н И Е
         За изработен  Проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на  Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково.
Изработен  е    проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково,който е приет  с Решение № 498 от 29.11.2018 г. на Общински съвет – Гурково.
С пълния текст на предлагания проект за решение ведно с мотивите/доклада/ налагащи приемането му,може да се запознаете  на електронна страница на община Гурково раздел Общински съвет.
ВНОСИТЕЛ: ГОЧО  ГОЧЕВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ-ГУРКОВО

Съгласно чл. 26, ал.3 от Закона за нормативните актове /ЗНА/ преди внасянето на проект за нормативен акт за  издаването или приемането  му от компетентния орган проекта се публикува на интернет страницата на съответната институция  в случая Общински съвет Гурково, а съгласно ал.4 от същия член срокът за предложения и становища по проектите за нормативните актове публикуване за обществени консултации по  ал.3, е не по кратък от 30 дни,като при изключителни случаи и изрично посочване на причините  в мотивите ,съответно в доклада съставителят на проекта може да определи друг  срок,но не пократък от 14 дни. Проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково    се публикува за обществено обсъждане на 01.07.2021 г., като се определя 14 - дневен срок за предложения и становища по него. Мотив за  определяне на по кратък срок за обсъждане е, че действащия правилник  за организацията и дейността на Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на  община Гурково не съответства на нормативен акт от по-висока степен и поради това обстоятелство е неприложим за регулации в обществените отношения на територията на община Гурково. 
Общински съвет – Гурково чрез настоящото публикуване за обществена консултация, предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта на Правилник  за  отмяна   на Правилника за организация идейността на Общинската комисия по безопастност на движението по пътищата на територията на  община Гурково   на е-таil адрес : obs_gurkovo@mail.bg  или в деловодството на ОбС Гурково, п.к. 6199, град Гурково, бул. „Княз Ал. Батенберг“,  № 3, ет.3, стая № 19.
П Р О Е К Т

на

 Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на  Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на Община Гурково
§1. Отменя се Правилник за организацията  и дейността на  Общинската комисия по безопасността на движението по пътищата на територията на община Гурково.                         
                         ЗАКЛЮЧИТЕЛНА РАЗПОРЕДБА.
§ 2.Отмяната е  приета с решение №…..от …… по протокол № … от ………  .
§3. Правилникът   влиза в сила от деня на обнародването.
І.МОТИВИ  КЪМ ПРОЕКТА ЗА ОТМЯНА НА ПРАВИЛНИКА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГУРКОВО.

1.Причини налагащи приемането на Правилник за отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково.  
  Една от причините  налагащи отмяната на Правилника за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково е  обстоятелството, че с  приетия  Правилник /Решение № 498 от 29. 11.2018 г. на Общински съвет – Гурково/ е създадена общинска комисия по безопасност на движението по пътищата, като специализиран междуведомствен консултативен орган при община Гурково по проблемите на безопасността на пътищата.За правно основание за неговото приемане  са посочени текстовете  от Закона за местното самоуправление и местната администрация/ЗМСМА/, което не отговоря на за изискването за адекватно правно основание съгласно ЗНА и Административно процесуалния кодекс/АПК/,които определят реда за приемане на  даден нормативен/подзаконов/ административен акт.
Втората причина е, че с последните промени в Закона за движението по пътищата /ЗДвП/ бе с дадена законова възможност за създаване на общински комисии по безопасност на движението,като реда и условията   са   уредени съответно чл. 167в от ЗДвП,който гласи следното:
”Чл.167в (Нов - ДВ, бр. 23 от 2021 г., в сила от 19.03.2021 г.)  (1) Кметовете на общини: 
1. организират, координират, ръководят и контролират изпълнението на политиката по безопасност на движението по пътищата на общинско ниво; 
2.  2. планират и докладват изпълнението на мерки за подобряване на безопасността на движението по пътищата в общината, като изготвят годишни общински програми и доклади съгласно Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България, плановете за действие за нейното изпълнение и методическите указания на председателя на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата"; 
      3. отговарят за финансовото обезпечаване на мерките в общинските програми.
  (2) Към кметовете на общини с население над 30 000 жители се създават общински комисии по безопасност на движението по пътищата, а в тези под 30 000 души - с решение на съответния общински съвет, включително по мотивирано предложение на председателя на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата". 
 (3) Общинските комисии по безопасност на движението по пътищата координират изпълнението на мерки за подобряване на безопасността на движението по пътищата в общината. 
 (4) Общинските комисии по безопасност на движението по пътищата извършват своята дейност съгласно правила, утвърдени от председателя на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата".
ЗДвП ясно и категорично определя правата и задълженията на отделните органи на местното самоуправление, свързани със създаването на  Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата в съответната община, както и акта по който ще работят тези комисии.Това са правила, които ще бъдат изготвени и утвърдени от определени органи по определен ред.

Тези промени в основен закон свързан с безопасността на движението налагат задължителната отмяна на сега действащия правилник регламентиращ  тези обществени отношения в Община Гурково. 
2. Цел на проекта на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково.

С отмяната на съществуващ нормативен административен акт, да се приведе в съответствие регулацията на местни обществени отношения с тези регламентиране в нормативен акт от по висока степен.
3. Финансови средства, необходими за прилагането на Проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на Община Гурково.
Не са необходими  финансови средства от бюджета на Община Гурково свързани с предлагания проект за подзаконов нормативен акт..
 4.Очаквани резултати.
Привеждане в съответствие на нормативната уредба с местно значение  с нормативните актове от по-висока степен и даване възможност за приемане на такива регламентирани в тях. 
5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз

Предлаганият Проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Общинска комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково е в съответствие с  Европейската Харта за местно самоуправление -Ратифицирана със закон, приет от 37-о Народно събрание на 17.03.1995 г. – ДВ, бр. 28 от 28.03.1995 г. Издадена от Министерството на регионалното развитие и благоустройството, обн., ДВ, бр. 46 от 6.06.2000 г., в сила от 1.09.1995 г.
ІІ.ПРАВНИ ОСНОВАНИЯ ЗА ПРИЕМАНЕ НА ПРОЕКТ ОТМЯНА НА ПРАВИЛНИКА ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА И ДЕЙНОСТТА НА  СЪВЕТА  ПО НАРКОТИЧНИ ВЕЩЕСТВА-ГУРКОВО
Проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността на Консултативния съвет по наркотични вещества-Гурково се предлага за приемане  в съответствие изискванията на  процедурата  в чл.15, чл.26 , чл.28 от ЗНА, чл. 76, ал. 3 и чл. 79 АПК и с правното основание  чл. 21  ал. 2 от ЗМСМА и чл.167в от ЗДвП.   
ІІІ.ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ.
   С публикуването на проекта Проект на Правилник за  отмяна на Правилник за организацията  и дейността Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата на територията на община Гурково се дава възможност на заинтересованите институции,НПО и граждани да изразят становища  и да направят предложения в рамките на 14 дневния  срок за обществени консултации. Те ще бъдат взети предвид, като същите ще бъдат публикувани на интернет страницата на Община Гурково  в предвидения от закона срок. След разглеждането ще бъде изготвена справка, която ще се  публикува на интернет страницата на Общински съвет-Гурково. Публикуваната справка ще отразява постъпилите становища и предложения заедно с обосновка  с мотиви за тяхното приемане или отхвърляне, като същите ще бъдат оповестени от вносителя в предложението за приемане на акта  до   Общински съвет – Гурково . 

СЪСТАВИТЕЛ 
ГОЧО ГОЧЕВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  ОбС- ГУРКОВО
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