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      ОБЩИНА ГУРКОВО


гр. Гурково 6199, обл. Ст. Загора, бул. “Княз Ал. Батенберг” 3

тел.: КМЕТ – 04331/ 2260, ГЛ.СЧЕТОВОДИТЕЛ – 04331/ 2084,

ФАКС 04331/ 2884, e-mail: gurkovo_obs@abv.bg
УТВЪРЖДАВАМ: /п/
ИВАН ИВАНОВ

Кмет на Община Гурково

ГОДИШЕН ДОКЛАД

за наблюдение на изпълнението 

на Общински план за развитие 2014-2020 г. на Община Гурково за 2018 г.

Общинският план за развитие на Община Гурково е разработен в изпълнение на разпоредбите на Закона за регионално развитие и е приет с Решение № 360 от 19.12.2013 г. на Общински съвет–Гурково. За обема и съдържанието му са спазени методическите указания на Министерството на регионалното развитие и благоустройството. Общинският план за развитие 2014-2020 г. определя стратегическите области за приоритетно финансиране, ключови за община Гурково, с цел постигане на стабилно социално икономическо развитие на общината и осигуряване на висок жизнен стандарт на населението. Законът за регионалното развитие и правилника за неговото прилагане определят ОПР на община Гурково като част от системата от документи за стратегическо планиране и програмиране на регионалното развитие. Той представлява най-ниското ниво за планиране и определя средносрочните цели и приоритети за развитието на общината.
Кметът на общината организира наблюдението на изпълнението на общинския план за развитие. На основание чл.23, т.4 от Закона за регионално развитие / ЗРР / и чл.91 от Правилника за приложение на ЗРР, Кметът на общината внася за обсъждане и одобряване от Общинския съвет Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на Общински план за развитие.
През 2017г. беше извършена междинна оценка за изпълнението на Общинския план за развитие на Община Гурково и беше представен  Доклад от междинната оценка, одобрен от Общински съвет–Гурково с решение 289/29.06.2017г. В резултат на препоръките в доклада беше извършена актуализация и представен Актуализиран документ за изпълнението на Общински план за развитие на Община Гурково 2014-2020г., одобрен от Общински съвет –Гурково с решение 365/25.01.2018г.
Анализът на ситуацията в община Гурково обхваща всички сфери на общественото развитие като включва и оценка на състоянието. Изводите, отнасящи се до идентифицираните проблеми и съществуващия потенциал за развитие са обобщени в SWOT анализ, който има за цел да обобщи и синтезира натрупаната информация за протичащите в община Гурково социално икономически процеси,  идентифицира и формира позицията на общината относно нейното развитие, да насочи вниманието към приоритетните проблеми и сфери на развитие. В обобщение може да се заключи: 
· На лице са определени позитивни процеси, признак за устойчиво развитие на общината. Тя разполага с достатъчни ресурси, потенциали и намерения за развитие, които следва активно да се оползотворяват чрез провеждане на една плавна политика, характеризираща се с осъществяване на определени градивни действия, пряко ангажирани с развитието на икономическата сфера, човешките ресурси, социалните услуги, създаване на условия за устойчив туризъм и модернизация на инфраструктурата;

· Повечето от наличните проблеми са правилно идентифицирани, те са поставени на внимание на институциите в общината, по тях се предвиждат и конкретни операции и мерки. Наблюдава се добра координация по тяхното решаване, провежда се траен курс към догонващо местно развитие на общината и се очертават тенденции за нейното устойчиво развитие в перспектива;

· Негативните тенденции в развитието на община Гурково, които все още съществуват, изискват ускорено решаване и последващо преодоляване - застаряващо население, голям относителен дял на неграмотност сред ромското население, остаряла и недоизградена инфраструктура, липса на достатъчен опит и мотивация за привличане и управление на европейски средства сред бизнеса, селскостопанските производители и др. В голяма степен редица от тези негативи са отразени в Плана за развитие на община Гурково, по тях се  работи и са постигнати определени резултати, но една  част  тяхното проектиране и изпълнение е предстоящо. Ако трябва да се посочи,  основните негативи се очертават главно в няколко конкретни сфери като развитието на социалния сектор, подобряване на жизненото равнище, модернизацията на икономиката, конкурентноспособността и развитие на иновациите, както и такива, свързани с качеството на природната и жизнената среда и не на последно място, модернизация и доизграждането на техническата и инженерната инфраструктура, по която вече се работи.

За община Гурково стратегиите, които остават типично приложими за периода 2014-2020 г. предполагат: концентрация и насочване на усилията и ресурсите от общинската администрация във важните приоритетни сфери, в които общината  е силна и атрактивна, рационално използване на съществуващите благоприятни възможности за развитие, лобиране пред външни, национални и международни институции за извличане на максимални ползи (засилена вертикална интеграция). 

Годишният доклад, съгласно чл.91, ал.8 от Правилника за приложение на ЗРР съдържа информация за:


1.Общите условия за изпълнение на общинския план за развитие и в частност промените в социално-икономическите условия в общината; 

2.Постигнат напредък и действия, предприети от компетентните органи в изпълнението на целите и приоритетите на общинския план за развитие въз основа на определените стратегически области. 

3.Заключения и предложения за подобряване на резултатите от наблюдението;
І. Общи условия за изпълнение на общинския план за развитие и в частност 
промените в социално икономическите условия в Община Гурково

В ОПР на Община Гурково са предписани мерки, при изпълнението на които се реализират  набелязаните  в плана стратегически цели. Една от тези мерки е градоустройствено развитие на общината, съобразено със съвременните тенденции. През 2018г. бе извършена важна стъпка в тази посока – беше приет Общ устройствен план на Община Гурково. Целта му е да регулира процесите на урбанизация, така че да отговарят на инвестиционните очаквания, без да нарушават качеството на средата за живот, работа и развлечения на жителите на Община Гурково. Обособяването на нови парцели и включването им в регулация ще даде възможност  за създаване на по-добра жизнена среда на ромски семейства, за намаляване на незаконното строителство, също и за насърчаване на инвестициите и развитие на бизнеса. Създават се  условия за подобряване качеството на средата и развитието й чрез обогатяване на функционалното разнообразие, чрез баланс между индивидуалните и групови интереси на живущите и гостите на територията на Община Гурково.
През последните години има, макар и бавна, тенденция към увеличаване на населението в неголям диапазон. Като цяло естественият прираст на населението на общината се характеризира с параметри близки до средните за областта и страната, като центърът на общината е с по-благоприятно развитие в сравнение със селските райони. От 2014 г. насам се запазват относително постоянни нива на населението. По данни на „ГРАО” населението по постоянен и настоящ адрес на общината през годините се движи, както следва :
· 2014 г. – 5569 жители по постоянен адрес, 5355 жители по настоящ адрес;

· 2015г.  -  5567жители по постоянен адрес,  5344 жители по настоящ адрес;

· 2016г.  -  5608жители по постоянен адрес,  5361 жители по настоящ адрес;

· 2017г.  -  5630 жители по постоянен адрес,  5390 жители по настоящ адрес;
· 2018г.   - 5649 жители по постоянен адрес,  5405 жители по настоящ адрес;
В рамките на община Гурково се наблюдава тенденция към по–стабилни темпове на икономическо развитие. На територията на Община Гурково работят около 100 фирми и предприятия с различна дейност, които допринасят за общественото и икономическото развитие на района.
На територията на общината има отрасли, които успешно  се развиват  благодарение на подходящия климат и географско разположение, както и на повишено търсене в международен мащаб. Районът, в който е община Гурково има потенциал за интелигентна специализация в областта на чисто производство и производство на хранителни и нехранителни био продукти. Структуроопределящо предприятие в това отношение е „Вигалекс” ООД гр. София за производство на етерични масла, които са суровина за козметичната и фармацевтичната индустрия. Продукцията му се изнася на 100% и се радва на добър прием в Западна Европа, Северна Америка и Австралия.

Благоприятното природо – географско местоположение и разнообразието в поземлените ресурси е предпоставка за развитие на различни отрасли в селското и горско стопанство. В района има земеделски земи с добри почвени и агробиологични характеристики подходящи за отглеждане на трайни насаждения с добра рентабилност. Положителни страни в развитието на община Гурково са – нарастване на нетните приходи от продажби в преработвателната промишленост, устойчив ръст в развитието на услугите, наличие на експортен потенциал на по-големите предприятия на територията на общината.

Най-голямото предприятие на територията на община Гурково е «БУЛМЕТАЛ» АД гр.Гурково, в което са заети над 550 човека. «БУЛМЕТАЛ» АД е бързо развиваща се европейска компания, производител на широка гама от размери и видове метален амбалаж за хранителната и химическата промишленост. Фирмата е доставчик на метални опаковки за редица големи производители в Европа, в различни индустриални сфери и е сертифициран  производител по ISO 9001:2015 и ISO 15593:2008 за опаковки и компоненти за храни.



В икономиката на Община Гурково водещи функции имат селското и горското стопанство. Тези икономически дейности се очертават като основни и приоритетни за развитието на община Гурково. Определено място в развитието на общината заемат дърводобива и търговията с дървесина, извършвани от Държавно горско стопанство – Гурково, ЕТ„Сави Дългъчев”, ЕТ ”Райна Христова” гр. Гурково; дейности като събиране, изкупуване, обработване и търговия с билки и горски плодове представени от „Мултипак Маринови и Сие” и  ЕТ ”Райна Христова”.
Важно значение за социално – икономическото развитие на община Гурково имат и фирмите, които работят в сферата на производството, услугите, търговията, туризма и транспорта. Това са:


Фирма „Аскент Шоп” ЕООД с предмет на дейност: производство и търговия на хранителни продукти. Стоковото разнообразие и качеството допринасят за  подобряване стандарта на живот на местните жители.

Фирма „Булгарпластик” ЕООД с предмет на дейност: производство на пластмасови изделия, бензиностанция , газстанция и автомивка, нощувка на туристи, ресторантьорство.


ЕТ „Димитър Гьонков” – производство на корнизи и струговани елементи ; 

„Джони – ауто” ЕООД – продажба на авточасти втора употреба и вулканизатор ; 
„СИРК” ЕООД – лазерно рязане на ламарина и производство на метални конструкции. 
„Натурал - СТОН” ООД – обработка на скални материали за облицовка ; 
„Аскент фиш” ООД – селскостопанска и животновъдна дейност, производство на животновъдна продукция и търговия с нея ;

„Металик 6” ЕООД – строителство, ресторантьорство, паркинги ;


Поради спецификата на географското си положение и прекрасните природни дадености, хижи и къщи за гости, община Гурково се явява привлекателен център за отдих, ловен туризъм, екотуризъм и риболов. В общината има възможност за интегриране на аграрния сектор с туризма. В сферата на туристическата дейност има регистрирани 5 фирми – „Руминекс” ЕООД, „ТЕЕМ” ООД „Саламандър” ООД и др.

В сферата на търговията работят над 50 по-малки еднолични фирми, собственици на търговски обекти и заведения за хранене и развлечение.

В областта на селското стопанство, определящо място заемат трите земеделски кооперации в гр.Гурково, с.Паничерево и с.Конаре, които обработват  хиляди декари земя с приоритет на дейност - производство и търговия с етерично-маслени култури/ роза и лавандула / и престижни сортове грозде /»Мерло» , »Каберне» и др./ На територията на общината има регистрирани 56 земеделски производители – 26 животновъди и 30 растениевъди.
 
На територията на общината има две училища – СУ „Хр.Смирненски” гр. Гурково и ОУ „Св.Св. Кирил и Методий” с.Паничерево, една детска градина в Гурково с действащ филиал в Паничерево, три действащи читалища, една групова и три индивидуални практики за първична медицинска помощ, Център за спешна медицинска помощ, Полицейски участък, Районна служба за пожарна и аварийна безопасност, Районна пътна служба, Аварийни групи към Електроснабдяване и ВиК – Казанлък, Офис на Централна кооперативна банка – клон на ЦКБ Стара Загора. Гарантираният достъп на населението до образователни, административни и социални услуги подобрява жизнената среда в общината.

ІІ. Постигнат напредък по отношение на изпълнението на целите и приоритетите на Общинския план за развитие, въз основа на индикаторите за наблюдение
Достигането на степента на развитие на община Гурково, формулирана във визията и отделните стратегически цели, се осигурява от набелязаните мерки в различните приоритетни области и това осигурява комплексност, мултиплициране на ефекта от всяка мярка и надграждане на резултатите. Набелязаните мерки във всяка от областите са взаимно обвързани и така се постига съвместно действие, при което крайният ефект при тяхното изпълнение е по-голям от ефекта на всяка мярка или цел поотделно. Като член на ЕС , България има възможност да ползва сериозен финансов ресурс по линия на Европейските структурни фондове и Кохезионния фонд. Това дава възможност на община Гурково да кандидатства за реализиране на приоритетни за развитието на общината проекти, които отговарят на залегналите в Общинския план за развитие 2014-2020 г. приоритети, цели, мерки и дейности.

На базата на идентифицираните възможности, ресурси и потенциал е формулирана  визия за община Гурково към 2020 г. и са набелязани приоритетни области за развитие на Община Гурково:
Приоритетна област 1 – Балансирано развитие на икономиката чрез използване на природни и културно-исторически ресурси.     

Във връзка със стимулирането на икономическото развитие на селата чрез насърчаване инвестициите в съвременно  животновъдство и земеделие (включително поливно) и развитие на алтернативни икономически дейности за допълваща заетост  има сключени договори с животновъди за отдаване под наем за пасища на мери и ливади. За 2018г. договорите са 12 броя, като са разпределени 1573 дка пасища. Целта е да се развива екологично производство и да се подпомага  развитието на селското и горско стопанство, използването на суровинната база и повишаване на трудовата заетост.


През 2016 година започнаха проучвателни археологически разкопки  в местността Дюлевец. С осигурени средства от Министерство на културата, продължиха проучвателните дейности в м.”Дюлевец” под ръководството на специалист – археолога от Регионалния исторически музей, гр. Стара Загора г-жа Мария Камишева. През 2018 г се доразкриха основите на късно антична сграда „Вила – рустика“ от ІІІ – ІV век. При проучванията са разкрити три помещения – студен басейн, фригидий, тепидарий и аподитерий, който е проучен частично. Според доклада на археолога до Министерството на културата при проучванията изцяло е разкрита дължина на помещението, определено , като аподитерий, разкрити са и две нови помещения – калдарий и друго западно стоящо от него , и двете с хипокауст. Разкрит беше входа на помещенията, разположено северно от аподитерия. Има добре запазена подова настилка и фрагменти от стенописи и украшения от сградата.
Приоритетна област 2 – Създаване на равни възможности за добро образование, заетост, културен живот и грижи за всички граждани – възможност  за задържане на младите хора в общината и интеграция на ромското население.

В Община Гурково се полагат усилия за създаване на пълноценна обществена среда за качествен живот на всички граждани, социално включване на хората в неравностойно положение, грижа за възрастни самотни хора. Полагат се грижи и се насочва вниманието към подобряване на образованието и задържане на ромските деца в училище. 
Равнището на безработица в община Гурково към 31.08.2018 г. е 19.3 % - едно от най-високите в област Стара Загора. В сравнение със същия период на 2017 год. нивото на безработицата е спаднало с около 4 %.


С цел намаляване равнището на безработицата Общината ежегодно кандидатства по различни проекти и програми: 

· По схема „Обучение и заетост на младите хора”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 – 2020 г. – Община Гурково назначи 21 младежи на възраст до 29 години от различни целеви групи и 3 броя наставници. Програмата приключи на 24.05.2018 г. 

· По договор №РР-09-05-91#5 за осигуряване на заетост по Проект BG 05M9OР001-1.028-001 „Работа”, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд за срок от една година са назначени 13 лица, заети в общественополезни дейности : 7 бр. „общ работник”, 2 бр. „работник строителство” и 4 бр. „работник поддръжка” на територията на община Гурково. 

· По Постановление №332 на Министерски съвет от 22.12.2017 г. за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2018 г. се сключи Споразумение №СФ01-0151/17.01.2018 г. между Община Гурково и Агенция Социално подпомагане с оглед целево осигуряване на социални услуги („личен асистент” и „домашен помощник”) за хора с увреждания и лица над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване. Назначени са 22 домашни помощници, 18 лични асистенти, които предоставяха почасово социалната услуга „Домашен помощник” и „Личен асистент” на 75 потребителя.

· През 2018 г. община Гурково изпълнява проект „Предоставяне на топъл обяд в община Гурково” по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане от фонда за европейско подпомагане на най – нуждаещите се лица - в края на м. декември 2017 г. община Гурково подписа допълнително споразумение с Изпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане – гр. София за удължаване срока на проекта до 31.12.2019 г., като потребителите бяха увеличени от 200 на 300 човека.

· Със Заповед № З-283 от 14.06.2018 г. на Кмета на Община Гурково беше открита процедура по провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване пад наем на сградата на Дома за стари хора в гр. Гурково, за предоставяне на социални услуги за възрастни хора. На 22.08.2018 г. беше сключен договор за наем на Дома за стари хора с фирма”Ронет 2017”ЕООД и през месец октомври 2018 г. социалната услуга стартира. До края на 2018 г. в дома бяха настанени 29 потребители – възрастни хора, за които се грижи персонал – санитарки и мед. сестри, наети от гр.Гурково. 

· По отношение покритие на целевите групи с услуги се вижда, По Договор за заетост № 905 – 0080 – 18 - 11009 от 20.08.2018 г. между Агенция по заетостта чрез Дирекция „Бюро по труда”, гр. Казанлък като Възложител и Община Гурково като Работодател е наето едно лице на длъжност помощник – възпитател в Детска градина „Латинка”, гр. Гурково по утвърдена на основание чл. 31, ал.5 от Закона за насърчаване на заетостта - Национална Програма „Заетост и обучение на хора с трайни увреждания” за периода от 27.08.2018 г. до 27.08.2020 г., на пълно работно време. 

· Със заповед № РД 01 – 432 от 23.05.2018 г. на Министъра на труда и социалната политика е утвърдена Регионална програма за заетост на Област Стара Загора – 2018 г. за община Гурково са определени 8 работни места за срок от 7 месеца /краен срок /30.12.2018г./ при пълно работно време в общополезни дейности. Лицата са назначени на длъжност: 3 бр. работник озеленяване, 1 бр. „сметосъбирач”, 1 бр. „работник поддръжка на спортни съоръжения”, 2 бр. „работник поддръжка”, 1бр. „общ работник” на територията на гр. Гурково, с. Паничерево, с. Конаре, с. Димовци и с. Лява река. 

· Проект „Обучение и заетост”, Компонент II финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд с цел интегриране на неактивни и безработни лица с трайни увреждания на възраст над 29 г. (навършили 30 години), на територията на община Гурково, разкрити са 10 работни места за 10 лица с трайни увреждания за срок от 2 години. В края на 2018 г. е подадена  нова заявка за разкриване на още 9 работни места. Очаква се всеки момент подписване на споразумение и назначаване на одобрените безработни лица с трайни увреждания.
 
През изминалата 2018 г. беше приета с решение № 371/22.02.2018г. на   Общински съвет – Гурково  „Стратегия за подкрепа на личностното развитие на децата и учениците в Община Гурково за 2018-2019г.” Подобряването живота на младите хора чрез обучение, професионална реализация и създаване на условия за  спорт и развлечения  е гаранция за задържането им в дадено населено място и в общината. 
Основен приоритет е ранно обхващане на децата от ромската общност в детските градини, за придобиване на културни и хигиенни навици, за приучване на ред и дисциплина и за овладяване на български език – през учебната 2018 / 2019 г.  необхаванатите деца подлежащи на задължително обучение в детските градини и в първи клас са сведени до минимум. Затруднения създава миграцията на родителите  и вземането на децата в чужбина при търсене на сезонна работа . 
Към момента образователната система в общината се състои от едно Средно училище, едно Основно училище и една Детска градина с филиал. Училищата от община Гурково участват в проект „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности“ (Твоят час) по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“, чиято основна цел е създаване на условия за повишаване на потенциала на учениците чрез допълване, развиване и надграждане на техните знания, умения и компетентности, придобити в рамките на задължителната им подготовка в училище. Търсеха се подходи и интересни дейности, които да обхващат по – голям брой млади хора, не само като участници, но и да съдействат в организацията и провеждането на спортните прояви и културни празници и чествания. В училищата се създадоха се отбори по волейбол, футбол и мини футбол, които вземат участие в местни, регионални и областни състезания. По-малките ученици се включваха в спортни турнири от училищно и общинско ниво. Работи се за организиране на дейности, помагащи за изява на децата и учениците,  организират се  изложби,  съвместни празници, специализирани занимания по изкуство и спорт.
· През изминалата година на територията на общината бяха картотекирани два отбора към Футболен клуб ”Единство” – деца и мъже, които участваха в Областното първенство на БФС – Стара Загора . Отборите  представиха община Гурково във всички кръгове на шампионата през 2018 г., като отборът на мъжете се класира на достойното пето място в региона. През 2018 г. беше построено мини футболно игрище в с. Паничерево. През последното тримесечие на 2018 г. беше изградена детска площадка в центъра на гр. Гурково и площадка за тенис на маса на пл.”Генчо Къргов”. Предстоят довършителни работи преди да бъдат предоставени на децата и младите хора за развлечения и игри. За младежите от с. Конаре започна ремонт и преустройство на общинска сграда в Младежки клуб. В процес на оценка е проект „Изграждане на спортни съоръжения в с. Паничерево и с. Конаре, община Гурково“ - по обявена процедура за подбор по Подмярка 7,2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малки по мащаби инфраструктура”, Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони по реда на Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 година. 

· На последната сесия на ОбС през 2018 г. бе взето решение, с което ОбС Гурково дава съгласие НЧ « Войвода Генчо Къргов -1920 г.» гр. Гурково да кандидатства пред СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково” с проект: "Ремонт и реконструкция на НЧ "Войвода Генчо Къргов-1920 г." - гр. Гурково". Със средства от целевата субсидия за капиталови разходи на Община Гурково през 2018 г. беше основно ремонтиран санитарен възел  в читалище „Войвода Генчо Къргов 1920г.” гр. Гурково, за сумата 12 795,00 /дванадесет хиляди седемстотин деветдесет и пет/ лева.

Приетият от Общински съвет Културен календар за 2018 г. визира няколко важни културни събития, които създадоха изключителен интерес сред населението. Проведоха се местни обичаи и празници – Бабин ден , Празника на лозарите и винарите – Трифонов ден, Тодоров ден, Великден, Гергьовден и др. Отбелязаха се тържествено националните празници – Трети март, 24 май и др. 

С разнообразни спортни и културни прояви бяха организирани Майските празници на културата в общината. Самодейци от НЧ”Войвода Генчо Къргов – 1920 г.” гр. Гурково взеха участие в традиционния празник на балканските градове ”Балканът пее и разказва”, на който по утвърдения от градовете – участнички ротационен принцип, гр. Елена беше домакин на празника на балканските градове - Елена, Котел, Дряново, Трявна, Твърдица и Гурково . Той се проведе на 9 юни 2018 г. 

На 4 септември чествахме Празника на община Гурково . Програмата включваше турнир по мини футбол, изложба, празничен концерт на оркестър „Каба Кабадайлии” гр. Смолян със солистка Кристина Енгерова и изпълнения на фолклорната изпълнителка Поли Паскова. В празничната програма посветена на деня на общината беше включено провеждането на традиционния ХVІІІ–ти фолклорен фестивал ”С песните на Билчин юнак през вековете”. Заявки за участие подадоха 29 населени места. Желание за участие във фестивала заявиха читалища и клубове от градове и села на следните общини : Ямбол, Сунгурларе, Казанлък, Сливен, Тунджа, Велико Търново, Стралджа, Мъглиж, Ветово, Раднево, Габрово, Чирпан, Нова Загора и др. Над 405 самодейци – певци и танцьори се състезаваха за лауреатското звание и лауреатската премия и медали на фестивала.
Основна роля при организацията и провеждането на масови културни прояви играят трите читалища в общината : НЧ „Войвода Генчо Къргов – 1920 г.” гр. Гурково, НЧ”Изгрев – 1924 г.” с. Паничерево и НЧ”Неделчо Попов – 1939 г.” с. Конаре. Макар и с минимални средства, осигурени от държавната субсидия, ръководствата на читалищата полагат изключителни усилия да поддържат местните традиции и обичаи, фолклорни песни  и танци. 
Приоритетна област 3 – Повишаване качеството на живот чрез подобряване на инфраструктурата и балансирано развитие на населените места в община Гурково.

Постигането на тази цел ще осигури подобрена жизнена среда, балансирано развитие на населените места и техническа инфраструктура, отговаряща на съвременните стандарти и щадяща околната среда. За реализирането й е необходимо обновяване и доизграждане на инфраструктурата, осигуряване на по-добра свързаност и достъпност и активизиране ролята на местните общности в населените места в общината. Развитието и модернизацията на инфраструктурата е от основните цели на управленската програма, създаващи условия за повишаване жизнения стандарт на гражданите и икономическо развитие на региона. Община Гурково продължи да работи по проекти за привличане на финансов ресурс с цел подобряване на техническата инфраструктура:
· проект „Реконструкция и рехабилитация на уличната мрежа в гр. Гурково, с. Паничерево и с. Конаре”, финансиран по договор с ДФ „Земеделие” - проведени са процедури за избор на изпълнители по всички допустими дейности. Предстои подписването на договор за изпълнение на строително-монтажните дейности предвидени в проекта и очакванията са в началото на пролетта строителните дейности да стартират; 

· проект „Подобряване на водоснабдителната инфраструктура в с. Конаре и с. Паничерево”, финансиран по договор с ДФ „Земеделие”- предвижда се реконструкция и доизграждане на довеждащия водопровод на с. Конаре, изграждането на Пречиствателна станция за питейни води, реконструкция на 2 390 м вътрешна водопроводна мрежа в с. Конаре и 12 510 м в с. Паничерево. Обявени са процедурите за избор на изпълнител на СМР и консултантски услуги ( строителен надзор). Офертите са отворени и в момента се оценяват техническите предложения на участниците;
· с Постановление на Министерски съвет на 19 декември бяха отпуснати средства в размер на 964 275,00 лева за ремонт и рехабилитация на улици в гр. Гурково и с. Паничерево. В ход е процедура  за избор на изпълнител на СМР по ЗОП;
· проект „Реконструкция и подмяна на част от водопроводната мрежа в гр.Гурково” ще бъде финансиран по договор с МРРБ – имаме подписан договор за изпълнение на СМР;

От държавния бюджет на Република България за 2018г. Община Гурково получи целева субсидия от 192400 лв., която беше усвоена изцяло. Беше изпълнена одобрената от Общински съвет-Гурково Инвестиционна програма за капиталови разходи.
През 2018г. бяха закупени помещения от първи етаж в сградата на Общинска администрация, които ще бъдат основно ремонтирани през 2019г. и ще се използват за  изграждане на „Информационен обслужващ център за работа с граждани” с цел повишаване прозрачността и качеството на предоставяната информация и услуги на гражданите на едно място лесно за намиране и с осигурен достъп за хора с трайни увреждания. 
Приоритетна област 4 –Опазване и поддържане в добро състояние на околната среда като условие за добро качество на живот и възможност за икономическо развитие. 

През 2018г.  успешно завършихме първи етап от закриването и рекултивацията на депото в Гурково. Беше свикана Държавна приемателна комисия, която прие  извършената от избрания изпълнител „Техническа рекултивация” и стартира втори етап „Биологична рекултивация”, която ще приключи през 2021 година. 
Като член на Регионалното сдружение за управление на отпадъците – Стара Загора и през изминалата година община Гурково продължи да води политика за развитието на инфраструктурата за управление на отпадъците. Извършено беше актуализиране на маршрутните графици за сметосъбиране и сметоизвозване, както и на местата за разполагане на съдове за смет по населените места в общината. Бяха закупени 200 бр. поцинковани кофи тип „Мева”- 110 л. Извършва се контрол от страна на Община Гурково и от страна на ПУ – Гурково относно безконтролното изхвърляне на отпадъци. За съжаление все още има много работа в тази посока.

Обновяват се и се поддържат регулярно градини, паркове и междублокови пространства. Беше извършен ремонт на междублоково пространство на бул.”Княз Ал.Батенберг”. За опазване и защита на горския фонд на община Гурково има работеща  Лесоустройствена програма, в която са заложени количествата на сечи и залесяване. 

Важен елемент в условията за добро качество на живот е развитието и подобряването на водоснабдителната и канализационна мрежа и пречистване на водата, както и осигуряването на чиста питейна вода в населените места, отговаряща на европейските стандарти. През 2019г. ще бъде подменена част от амортизираната водопреносна мрежа в Гурково с финансиране от МРРБ.
Приоритетна област 5 – Повишаване на административния капацитет на община Гурково за по-качествени услуги и привличане на инвестиции, за подобряване на възможностите да се изработват  проекти за финансиране на общината чрез европейски фондове и националния бюджет.   

През изминалата година Община Гурково продължи да участва активно в местната инициативна група „Мъглиж, Казанлък, Гурково” в рамките на одобрената стратегия за Водено от общностите местно развитие, което дава възможност за кандидатстване с проекти по оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” и Програма за развитие на селските райони. В края на годината беше отворена процедура за подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.134 по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Стратегия за водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ – Мъглиж, Казанлък, Гурково”. Съгласно предвидените дейности и максималният размер за финансиране, Община Гурково активно съдейства на НЧ «Войвода Генчо Къргов -1920 г.» гр. Гурково за подготовка и подаване на проектно предложение за Ремонт и реконструкция на сградата.

През изминалата 2018г. стремежът на ръководството е бил правилно да тълкува и прилага принципите на местното самоуправление и чрез актуализация на вътрешната нормативна уредба да се повишава ефективността в работата на общинска администрация и в обслужването на гражданите. 
През 2019г. ще бъдат ремонтирани и обзаведени помещения в първи етаж на сградата, в която се помещава Общинска администрация Гурково, с цел създаване на „Информационен обслужващ център за работа с граждани”. По силата на своите законови компетенции общините са задължени да извършват широк кръг услуги за гражданите. В тази връзка пред общинските админстрации винаги  стоят целите :

· услугите за граждани да бъдат извършвани в минимално кратък срок, без да се допуснат субективни грешки или неточности от служителите;

· да се организира работата, така че гражданите да са максимално улеснени при подаване на заявка за дадена услуга;

· да се сведат до минимум директните контакти между граждани и преки изпълнители на услугите, да се предотврати разкарването на гражданите от кабинет в кабинет и възможностите за корупционни практики;
През месец юни 2018 год. съгласно Единния технически протокол, утвърден от председателя на Държавна агенция „Електронно управление“ община Гурково се включи в системата за електронен обмен на документи ( СЕОС) между администрациите в Република България в изпълнение на задачите за създаване на електронно правителство, и от 01.11.2018 год. може да се каже че вече на 100 % кореспонденцията между администрациите се извършва електронно. Извършихме регистрация и в системата за електронно връчване. 

През 2018 год. приключихме с вписването в Административния регистър на всички услуги,които община Гурково предоставя. През 2019 година ще продължим процеса за подобряване качеството на административните услуги чрез въвеждането на електронни услуги, включване в системата RegiX за достъп до регистрите на определени държавни администрации, като по този начин от потребителите на административни услуги няма да се изискват предоставяне на документи, достъпът до които администрацията на община Гурково ще може да си набави чрез системата RegiX. 

Със Заповед No 240 от 23.05.2018 г. на Кмета на община Гурково, бяха утвърдени „Вътрешни правила за предоставянето на достъп до обществена информация от Община Гурково“, които заедно с цялата процедура са публикувани на интернет-сайта на общината. 

Във връзка с влизане в сила на Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 2016г., обн. в Официален вестник на Европейския съюз на 4 май 2016 г., относно защитата на физическите лица във връзка с обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни в ЕС са утвърдени „Инструкция за мерките и средствата за защита на личните данни, получавани, обработвани, предоставяни и съхранявани в общинска администрация Гурково и нейните структурни звена“ и „Вътрешни правила за извършване на видеонаблюдение в община Гурково”. Утвърдени са и „Вътрешни правила за организацията и реда за проверка на декларации и за установяване на конфликт на интереси в община Гурково. 

Всички тези изключително важни документи са публикувани на интернет страницата на общината, като по този начин изпълняваме изискванията за прозрачност в работата на Общинска администрация - Гурково. Периодично, при необходимост правим предложения пред Общински съвет -Гурково за промени в наредбите на община Гурково или за създаване на нови такива. 

Община Гурково полага усилия за подобряване техническото обезпечаване на звената в администрацията и чувствително подобри условията за работа на служителите.  Чрез участие в различни курсове и семинари се  повишава квалификацията и компетентността на служителите от Общинска администрация.  
ІІІ. Действия, предприети с цел осигуряване на ефективност и ефикасност при изпълнението на общинския план за развитие.
В съответствие с чл. 91, ал. 2 от ППЗРР, за резултатите от наблюдението на изпълнението на общинския план за развитие е разработен настоящия годишен доклад, който след приемане от Общински съвет – Гурково ще се публикува на интернет страницата на общината.  Всеки от одобрените  за финансиране и изграден обект е разработен на базата на предвидените  в Общинския план за развитие приоритети, което е задължително условие на самите оперативни програми.

Съгласно Закона за регионалното развитие, един от основните принципи, на които се основава провеждането на държавната политика за регионално развитие, е принципът за партньорство, публичност и прозрачност на всички нива при осъществяване на планирането, програмирането, финансирането, наблюдението и оценката. 


Стратегическите посоки за развитие на община Гурково са съобразени с Националната стратегия  за регионално развитие и Национална концепция за пространствено развитие на България. Тя хармонизира с Националната програма за развитие България 2020, Националната програма за реформи и секторните стратегии на България. Общинският план за развитие се вписва в общата стратегия за развитие на област Стара Загора и интегрира в себе си основните насоки за развитие на областта, пречупени през призмата на местните проблеми и потенциал за развитие.
ІV. Заключения и предложения за подобряване на резултатите от наблюдението

От посочените данни могат да бъдат направени следните заключения: Община Гурково се справя  добре с привличането на средства от ЕС за решаване на важни проблеми от социално и инфраструктурно естество.

Резултатите по изпълнението през 2018 г. на Общинския план за развитие са постигнати с финансови ресурси от общинския бюджет, националния бюджет, Програма за развитие на селските райони, оперативни и национални програми. Основното количество от финансовия ресурс е фокусиран в подобряване на инфраструктурата и за чиста околна среда.

В общината има добре изградена и работеща мрежа от социални, образователни и културни структури. Наблюдава се задържане в спада на нивата на демографското развитие.


Като пречка за изпълнение на Общинския план за развитие с по-бързи темпове все още може да се посочи липсата на квалифицирани кадри на пазара на труда и засилваща се тенденция към увеличаване броя на ниско образовано население. И през 2018г. значим проблем е липсата на квалифицирани кадри за определени производства и дейности.

Предизвикателството, което е на дневен ред пред общинската администрация е да бъдат осъществени необходимите стъпки за непрекъснатото информиране и въвличането на социално-икономическите партньори и заинтересованите страни в ефективното изпълнение, наблюдението и оценката на ОПР.

Целта на оценката на плана е да осигури независима и актуална информация за постигнатите резултати от прилагането на Общинския план за развитие на община Гурково. 

В Община Гурково е създадена организация за прилагане и изпълнение на ОПР от гледна точка на планирани и реализирани проекти, вътрешен мониторинг и контрол. Кметът отчита ежегодно напредъка в изпълнението на ОПР пред Общинския съвет. През последните години общинската администрация се е възползвала от  всички възможности за кандидатстване с проекти, привличане и усвояване на средства от европейски фондове и програми. Общината е натрупала опит в разработване на проекти и административен капацитет за тяхното управление и отчитане. Разработен е механизъм за избор на приоритетни за целевата територия проекти и дейности. Създадена е готовност за проектиране на важни за общината обекти, за които ще се търсят възможности за финансиране. Стремежът е балансирано развитие на всички селища в община Гурково и включването им в проекти, които подобряват условията за живот в цялата територия на общината.

Общинската администрация следи за всички възможни европейски и български програми и донорски организации, които биха могли да финансират отделни обекти, дейности и проекти за постигане целите на ОПР. Преди изготвянето на всяко проектно предложение, същото се предоставя за съгласуване с Общински съвет Гурково.

Изводи:
1. През 2018 г. са реализирани  дейности за подобряване условията за живот, за подобряване на инфраструктурата и за естетизацията на селищната среда . 

2. Общинска администрация е създала организация за проектиране и реализиране на обекти чрез финансиране от Европейските фондове по ПРСР, ОПРЧР и др.
Изготвил:

М.Генева – гл.инженер
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