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                     ОБЩИНА ГУРКОВО

  

   гр. Гурково 6199, обл. Ст. Загора, бул. “Княз Ал. Батенберг” 3

    тел.: КМЕТ – 04331/ 2260, ГЛ.СЧЕТОВОДИТЕЛ – 04331/ 2084,

                факс 04331/2884, e-mail – gurkovo_obs@abv.bg
Изх.№ К- 564
Дата:17.02. 2023 г.           
ДО

Коалиция „ГЕРБ – СДС“
Коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА“
ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“
ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“
Коалиция „БСП за БЪЛГАРИЯ“
Коалиция „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ“
Коалиция „Български възход“

 ДРУГИ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ, КОИТО НЕ СА ПАРЛАМЕНТАРНО ПРЕДСТАВЕНИ
П О К А Н А

За провеждане на консултации за определяне съставите на Секционните избирателни комисии за произвеждане на изборите за Народно събрание насрочени на  02 април     2023 година,  в Община Гурково

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

    На основание чл.91, ал.1 и ал.2  от Изборния кодекс и решение № 1683-НС от 16.02.2023 г. на ЦИК, Ви каня на 23.02.2023 г. /четвъртък   / от 10,00 ч. в залата на Младежки клуб гр.Гурково, площад „Войвода Генчо Къргов“, за провеждането на  консултации  за определяне съставите на секционните избирателни комисии в община Гурково, във връзка с произвеждане на изборите за Народно събрание на 02.04.2023 г.

Консултациите са публични , като в тях могат да участват парламентарно представените в 47-то Народно събрание на Република България партии и коалиции,както други  и партии и коалиции, които не са парламентарно представени.
     При провеждане на консултациите, партиите и коалициите е необходимо да представят следните документи:
а) писмено предложение за състав на СИК, което съдържа:

- наименованието на партията или коалицията, която прави предложението;

- имената и ЕГН на предложените лица;

- длъжността в комисията, за която се предлагат;

- образование, специалност;

- телефон за връзка с предложеното за член на СИК лице.

б) заверено от партията копие от удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено не по-рано от 31.01.2023 г. или  копие от решението за образуване на коалицията за участие в изборите за 48-то Народно събрание. С тях  се удостоверяват имената на лицата, представляващи съответната партия или коалиция;

в) пълномощно от лицата, представляващи съответната партия или коалиция, в случаите, когато в консултациите участват упълномощени лица;

г) списък на резервните членове, които да заместят предложените от партиите и коалициите лица за състави на СИК, когато правомощията на член на СИК се прекратят предсрочно или когато член на СИК не се яви в изборния ден. Заместването се извършва с решение на РИК. Списъкът трябва да съдържа данните, посочени в буква „а“.

      На основание  чл.91, ал.1 от ИК, поканата е публикувана на Интернет-страницата на община Гурково http://www.gurkovo.bg/ секция „Избори НС 2023 г. на 17.02.2023 г. и оповестена публично на информационните табла в общината.

С уважение,  / п /
МАРИАН ЦОНЕВ

Кмет на община Гурково

