BG-Гурково

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

Община Гурково, бул. "Княз Александър Батенберг" 3, За: инж. Стоян Бонев Николов- Кмет на Община Гурково, България 6199, Гурково, Тел.: 04331 2260, E-mail: gurkovo_obs@abv.bg, Факс: 04331 2884

Място/места за контакт: гр. Гурково, бул. "Княз Александър Батенберг" 3 

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.obshtina-gurkovo.com.

Адрес на профила на купувача: www.obshtina-gurkovo.com.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

СПЕЦИАЛИЗИРАН ПРЕВОЗ НА УЧЕНИЦИ ДО 16 – ГОДИШНА ВЪЗРАСТ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ГУРКОВО ЗА УЧЕБНАТА 2014/2015 ГОДИНА по маршрути: -Конаре - СОУ „Христо Смирненски” гр. Гурково и обратно; -Паничерево – СОУ „Христо Смирненски” гр. Гурково и обратно ; - Гурково - Николаево – Ветрен – Дъбово - Зимница – Ветрен – Елхово - Николаевo- Гурково / само сутрин /;

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

60130000
Описание: 

Специализирани услуги за пътен превоз на пътници 

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Услугата ще се изпълнява по маршрути и разписания приложени към документацията за участие. Предполагаем пътникопоток 78 ученика.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

36000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

- гр. Гурково, с. Конаре, с. Паничерево- Община Гурково, гр. Николаево, с. Елхово- Община Николаево, с.Ветрен , с. Зимница и с. Дъбово- Община Мъглиж;

NUTS:

BG344

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Изисквания за техническите възможности на участника и документи, с които се доказват: 1. Участникът да разполага със собствени и/или наети превозни средства минимум с 3 (три) автобуса над 22 места и 1 (един) автобус с под 22 места, отговарящи на необходимите изисквания, качество, комфорт, изправност и надеждност в съответствие с нормите на ДАИ за превоз на пътници. - За доказване на тези изисквания участникът следва да представи декларация за основните транспортни средства, които ще бъдат използвани при изпълнение на договора; ако предлаганите автобуси не са собственост на фирмата. Документът за наето МПС трябва да е със срок най-малко до изтичане срока на договора. 2. Участниците е необходимо да разполагат с опитен и квалифициран персонал за изпълнение на договора. - За доказване на това изискване участникът трябва да представи Списък с имената, квалификацията и опита на водачите на МПС. 3.Участника да отговаря на условията определени от Наредба № 33 от 3 Ноември 1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на Република България (изм. и доп. ДВ. бр.52 от 10 Юли 2012 год.)- да има издаден валиден лиценз за извършване на обществен превоз на пътници. - За доказване на тези изисквания участникът следва да представи заверено копие на лиценз за извършване на обществен превоз на пътници на територията на Република България и удостоверение за МПС за обществен превоз на пътници на територията на Република България за съответния автобус, или копие на лиценз на Общността и заверени копия към него, съответстващи на броя на предложените за участие автомобили.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

05/09/2014 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Цялата Документация за участие може да бъде изтеглена на интернет страницата на Община Гурково в раздел "Профил на купувача". Отваряне на офертите ще стане от назначена от Кмета на община Гурково комисията на 8.09.2014 год. от 11:00 часа в стая 6 в сградата на общинска администрация- Гурково.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

04/09/2014 

